

菲律賓嗎拉汶商會暨 嗎拉汶文化書院董事會新屆就職 余日煥盼同心興工商惠民生 劉與傑矢志推動文化薪火長續

本報訊：菲律賓嗎拉汶商會成立七十週年暨第七十二、七十三屆理事會就職典禮，與嗎拉汶文化書院董事會成立六十七週年暨第六十八、六十九屆校董會就職典禮，於2025年7月13日中午，假青山富臨魚翅海鮮酒家隆重舉行。盛會由嗎拉汶商會余日煥理事長擔任大會主席，監誓員為菲華商聯總會理事長林榮輝，嗎拉汶市長黃玉絲蒞臨擔任主講人，現場高朋滿座，各友好社團、華校代表及社會賢達共襄盛舉，氣氛熱絡又莊嚴。

典禮由洪倩莉主持禱告揭開序幕，蟬聯商會理事長的余日煥先生隨後在歡迎辭中以幽默開場，向所有嘉賓及新任理事會與董事會職員致意，強調再次獲選為商會理事長既是榮譽也是責任。他細數任內與嗎拉汶文化書院攜手推動校舍重建，體現對優質平價華文教育的承諾，及與市政府合辦商業週、就業博覽、菲中文化節、救災及義診等多項計畫，展現商會與社會攜手並進的宗旨，期許未來繼續攜手，讓嗎拉汶的經濟與社會發展層層推進，造福下一代。

余日煥肯定商會的活力來自所有理事、會員與夥伴的熱忱付出，期勉大家在工商會七十周年之際，攜手開創更遠大願景，不僅繁榮商業，也促進民生福祉，並祝願工商會與文化書院持續興盛。

在嗎拉汶文化書院董事會副董事長王琮璜介紹了主賓席貴賓後，就職儀式隆重開始。監督員林榮輝理事長帶領新屆職員莊嚴宣誓，見證新屆領導班子承接會務及校務發展的責任。林榮輝更以訓勉之辭肯定商會與書院多年推動教育、醫療、社區建設與賑災的努力。他期許新任幹部承先啟後，繼續投入中小企業輔導與本地產業合作，並共同面對全球貿易挑戰，攜手壯大經濟，呼籲大家支持「Buy Pinoy 買國貨」運動，以振興本地工商業。

榮升為嗎拉汶文化書院名譽董事長的曾煥彬在致辭中，動情回顧帶領團隊推動校地整備與新校舍落成的歷程，感謝無數捐助者的信任與付出。他提到此舉不僅強化學校質量，更是對嗎拉汶未來核心人力的投資。他也誠摯向菲華中學校長們及商會友人表示，嗎拉汶文化書院定位獨特，以小班制提供平實優質教育，盼未來與各地商會協作，讓更多學子受惠。

新任董事長劉與傑隨後發表就職感言，表示很榮幸出任菲律賓嗎拉汶文化書院董事會董事長，並承諾延續學院追求卓越的傳統，致力將其打造為馬拉汶乃至更廣地區的學術、文化與社區典範。他強調當前將全力推動校舍二期擴建計畫，以因應學生人數增長並完善教學設施，深信在董事會、行政團隊、教師、學生、家長和校友共同努力下，必將成就斐然。

隨後，在嗎拉汶商會永遠名譽理事長蔡文普和蔡啟泉的隆重介紹下，嗎拉汶市長黃玉絲、市眾議員Antolin Oreta III及菲律賓工商總會前國都區副會長Delia Jimenez相繼發表簡短演講，他們均肯定商會與書院對地方發展的貢獻。

宴會間，由菲律賓嗎拉汶文化書院董事會副董事長曾仁道舉杯祝酒，嗎拉汶商會副理

事長顏國鋒代表致謝詞，向各界長期支持表示由衷感激。

活動最後在輕鬆的聚餐與抽獎互動中圓滿落幕，賓主盡歡，也為嗎拉汶商會與嗎拉汶文化書院未來的發展翻開新的篇章。

圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為林榮輝、黃玉絲、余日煥、曾煥彬、

劉與傑、顏國鋒、Antolin Oreta III、Delia Jimenez、蔡文普、蔡啟泉、王琮璜和洪倩莉。第三排左圖為校董會的交接儀式；右圖為新屆職員的宣誓就職儀式。第四排為週年的切蛋糕儀式。第五排為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>



劉與傑、顏國鋒、Antolin Oreta III、Delia Jimenez、蔡文普、蔡啟泉、王琮璜和洪倩莉。第三排左圖為校董會的交接儀式；右圖為新屆職員的宣誓就職儀式。第四排為週年的切蛋糕儀式。第五排為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>